



EDITAL RETIFICADOR Nº 19 REFERENTE AO EDITAL 017/2018

A coordenação de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IFMT campus Rondonópolis, com a devida ciência do Departamento de Ensino, vem tornar pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

(...)

6.1.3. Um pesquisador pode submeter projeto como coordenador e participar como colaborador em outro projeto, ficando limitado, contudo, a dois projetos inscritos neste Edital.

Leia-se:

6.1.3. Um pesquisador pode submeter dois projetos como coordenador e participar como colaborador em outro projeto, ficando limitado, contudo, a três projetos inscritos neste Edital.



Adriane Barth

Coordenadora de Pesquisa, Inovação e Pós Graduação - IFMT
Campus Rondonópolis
Portaria Nº 37, de 03 março de 2017



Laura Caroline Aoyama Barbosa

Diretora Geral - IFMT Campus Rondonópolis
Portaria nº 862, de 19 de abril de 2017